

时事新闻·广告

求解“三化”协调发展的中国式难题

——解读中原经济区建设

新华社郑州10月10日电(记者 梁鸣)近日,国务院出台关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见后,引起社会广泛关注。这是在中原经济区建设上升为国家战略后,国务院进一步对中原经济区建设的战略定位、发展目标、政策支持等提出明确指导性意见,其核心任务是积极探索不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”(工业化、城镇化和农业现代化)协调发展路子。

求解“三化”协调发展难题,这不仅是河南在快速发展中必须考虑的问题,也是中国实现科学发展面临的难题,在中原地区表现得更加突出。这一促进区域协调发展的重大部署,有着深远的战略意义。

填补区域发展战略空白

建设中原经济区,从话题的正式提出,到上升为国家战略,前后仅两年时间。其速度之快,在国家一系列区域发展战略中并不多见,这在另一个侧面也说明了推进中原经济区建设的紧迫性和重大战略意义。

中原经济区指的是以全国主体功能区规划明确的重点开发区域为基础,中原城市群为支撑、涵盖河南全省、延及周边地区的经济区,地理位置重要,粮食优势突出,市场潜力巨大,文化底蕴深厚,在全国改革发展大局具有重要战略地位。

这一区域,总人口约1.5亿,粮食产量占全国的1/7,经济总量占全国的1/8。作为中国的地理核心区域,中原经济区区位优势突出,人口富集,资源丰富,更是中国粮仓,客观上是我国的一个重要经济区。但长期以来,一直属于欠发达地区,急需扶持。

中国社科院副院长李扬说:“周边十多个经济区星罗棋布,唯独中原是空白,设立中原经济区,可以填补国家未来发展战略的空白。”

经济学家刘国光说:“中原兴则中部兴,中部兴则中华兴。建设中原经济区,能够在陇海经济带形成新的增长板块,与长江经济带形成南北呼应格局,使中东西部主要经济区高效衔接。”

关于中原经济区建设的讨论,近两年来一直是河南社会各界关注的热点,纷纷通过媒体、网络等方式建言献策,指导意见的公布,再次成为中原地区的舆论热点。

指导意见中提出了建设中原经济区的重大意义:是巩固提升农业基础地位,保障国家粮食安全的需要;是破除城乡二元结构,加快新型工业化、城镇化进程的

需要;是促进“三化”协调发展,为全国同类地区创造经验的需要;是加快河南发展,与全国同步实现全面建设小康社会目标的需要;是带动中部地区崛起,促进区域协调发展的需要。

承担求解中国式难题重任

有专家指出,中原地区有一个共同特点:三农问题非常突出。而这一点,也是中国的基本国情。北京大学副校长刘伟说,城乡失衡、经济结构矛盾等中国面临的难题,中原更为典型、更为集中、解决起来更为困难,一旦突破,将具有标本和示范意义。

中原经济区的主体河南,是我国的人口大省、农业大省,也是新兴的工业大省。经济总量已经突破2万亿元,连续多年位居全国第五,但以1亿人口的母本来算,主要人均指标基本排名全国中下游。人口多、底子薄,尽管近年来经济社会快速发展,但粮食增产难度大、经济结构不合理、城镇化发展滞后、公共服务水平低等问题始终是制约河南可持续发展的突出问题。

这是省情,在一定意义上也是浓缩的国情。在进入工业化、城镇化加速推进的新阶段后,河南面临着重大的发展机遇,也在全力求解四道难题:“钱从哪里来、人往哪里去、民生怎么办、粮食怎么保?”

近几年来,河南用发展实践逐渐清晰地给出了一个回答:不以牺牲农业和粮食为代价的工业化、城镇化发展道路。“十一五”期间,河南生产总值、工业增加值、财政收入、人均生产总值都翻了一番,同时,粮食产量连续5年稳产千亿斤,土地实现占补平衡。

河南省发改委主任张维宁说,我国是一个人口、农业大国,推进工业化和城镇化,对农业保障粮食等农产品供给,提供富余劳动力、开拓消费市场提出了更高要求,如果不能实现农业现代化,工业化、城镇化发展就会失去了基础和支撑,因此,必须探索走出一条不以牺牲农业和粮食为代价的工业化、城镇化发展道路。

张维宁说,目前河南总体上已经进入

“三化”加速推进和协调发展的新阶段,促进“三化”协调发展符合中原经济区自身特征和发展阶段。同时,河南是全国第一人口大省而且也是农业人口比重最大的省份,河南在促进“三化”协调发展上已经积累了一些经验,探索“三化”协调发展道路对全局具有典型示范意义。

一些专家们认为,建设中原经济区不仅立足于推动区域经济社会发展,更承担着努力破解中国改革与发展中的难题,如三农、城乡协调、城镇化、农民工流动与社会管理等重任,关键在于通过体制创新,将潜在优势激活,这将是一项长期而艰巨的任务。

政策强力助推跨越式发展

中原经济区的建设,已经站上了一个

新的发展平台。盘点国务院近日出台的指导意见,可以看出,国家在对中原经济区建设寄予厚望的同时,也给予了一系列强有力的政策支持,这将强力助推中原经济区实现跨越式发展,在支撑中部地区崛起和服务全国大局中发挥更大作用。

在加强粮食生产核心区建设上,中原经济区的一个重要任务是到2020年,粮食生产能力稳定达到1300亿斤。为此,国家将优先安排并重点支持重大控制性水利工程、低洼易涝地治理、病险水库(水闸)除险加固和大中型灌区建设。同时,国家还将加大水利基础设施建设、中低产田改造、高标准基本农田建设、土地整理和复垦开发项目中央补助力度,逐步取消粮食主产县县级配套。

强农惠农政策支持力度也将进一步

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以拍卖方式出让下列两宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事宜公告如下:一、拍卖出让的地块的基本情况

Table with 7 columns: 编号, 土地位置, 土地面积(平方米), 土地用途, 规划指标要求(容积率, 绿地率, 建筑密度), 出让年限(年), 竞买保证金(万元), 起拍价(元/平方米). Rows include P2011-1201 and P2011-1202.

备注:1.其他土地使用条件见规划管理部门出具的建设项目规划设计条件通知书。2.出让地块中代征的城市道路和规划绿地面积不列入《国有建设用地使用权出让合同》和《国有土地使用证》的面积,这部分土地的所有权和使用权人仍为政府(国有)。P2011-1201宗地代征城市道路的价格,按照信阳市羊山新区管理委员会出具的情况说明认定的7万元/亩,由竞得者支付。P2011-1202宗地代征城市道路和绿地的价格,按照信阳市羊山新区管理委员会出具的情况说明认定的15万元/亩,由竞得者支付。3.P2011-1202号宗地保障性安居工程(含配建)的土地面积为2434.71平方米,套型面积为90平方米以下,建筑总面积不小于9738.86平方米,套数不少于109套,两年内建成。以上保障性安居工程由政府负责回购,按照住房成本价+3%利润+2%管理费的回购价格进行回购。

加大。国家将加大中央财政转移支付力度,支持粮食主产区提高财政保障能力,逐步缩小地方标准财政收支缺口;扩大对种粮农民直接补贴、农资补贴规模,扩大良种补贴范围,提高对产粮大县奖励标准,优先在主产区安排重大农业发展项目,研究设立农村金融改革试验区,开展农村金融综合改革创新试点等。

在加快新型工业化进程方面,指导意见中提出建设郑州汽车制造基地,建设郑州、漯河、鹤壁等电子信息产业基地等;在培育战略性新兴产业方面,提出建设郑州生物产业基地和洛阳新材料产业基地,支持建设南阳国家生物质能示范区等;在承接产业转移方面,将在中原经济区支持设立承接产业示范区。

在推进城镇化、促进城乡一体化发展

方面,将支持郑汴新区加快发展,建设内陆开放高地;支持新乡统筹城乡发展试验区、信阳农村改革发展综合试验区建设;并建立耕地保护补偿激励制度。在基础设施建设方面,明确提出了推进郑州国内大型航空枢纽建设,开工建设郑州至万州铁路,研究规划郑州至济南、郑州至太原、郑州至合肥等快速铁路通道等。

此外,在加强资源节约和环境保护,全面提升公共服务水平,切实保障和改善民生等方面,都给予了一系列政策支持。中原经济区还成为国内唯一被授予“华夏历史文明传承创新区”战略定位的经济区。

在体制机制创新方面,国家还给予了中原经济区加大“三化”协调发展先行先试力度的支持,包括城乡资源要素配置、土地节约集约利用、农村人口有序转移、行政管理体制改革等方面的先行先试。其中,提出了在中原经济区探索开展城乡之间、地区之间人地挂钩政策试点,实行城镇建设用地规模与吸纳农村人口进入城市定居规模挂钩、城市化地区建设用地增加规模与吸纳外来人口进入城市定居规模挂钩,这对破解“三化”协调发展用地矛盾具有重要意义。

二、中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关行贿犯罪档案查询结果证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股子公司)或个人不得参加土地竞买活动),也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:

- (1)联合申请各方共同签署的申请书;(2)联合申请各方的有效身份证明文件;(3)联合竞买协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件,申请人可于2011年10月12日至2011年11月1日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2011年10月12日至2011年11月1日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口向我局提出书面申请,交纳竞买保证金的截止时间为2011年11月1日17时(经由财政局查证到账为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金的,具备申请条件的,我局将在2011年11月1日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2011年11月2日16时在信阳市行政服务中心四楼举办。

七、联系方式与银行账户 联系地址:信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口 联系电话:6369661 6686026 联系人:王莉 杨勇 账户名称:信阳市财政局 开户行:市建行羊山支行 账号:41001552410050000556 开户行:市工行老城支行 账号:1718021719049034177 查询网址:http://www.landchina.com/ http://www.xyst.cn/

信阳市国土资源局 信阳市城乡规划管理局 2011年10月12日

河南省光山县人民法院公告

(2011)光法破字第1-6号

各债权人: 有关证明材料, 债务人的债务或者财产持有人应当向管理人清偿债务或者交付财产。第一次债权人会议定于2011年10月25日8时在本院第五审判庭(地址:河南省信阳市光山县东城产法)第四十四条、第四十五条的规定,未收到本院通知的债权人自公告之日起90日内,按所附债权申报表的要求向管理人光山县皮街道办事处(地址:光山县紫水街道办事处)书面申报债权,说明债权的数额和有财产担保,并提交

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理条例》等法规、政策的规定,信阳市申安房地产开发有限公司决定对申景花园项目的前期物业服务,采取公开招标的方式,选聘前期物业管理企业。现将有关事项公告如下:一、申景花园项目位于信阳市羊山新区中环路南侧,建筑总面积168370.99平方米;项目由13栋商住楼组成,其中高层7栋、小高层6栋。二、投标单位资格要求:具有独立法人资格,三级(含三级)以上

声明

兹有匡磊所有的房屋坐落于潢川县城关镇小东关街草湖路104号,面积为56.98平方米,其房屋所有权证(证号:潢城房私字第3780号),因不慎丢失,特声明作废。

用户超越5000万 移动改变生活

2011年10月9日,河南移动召开新闻发布会正式宣布:截至2011年9月,河南移动手机用户数突破5000万。

5000万电话用户不仅是“量”的积累,也是“质”的嬗变。有关专家表示,河南移动的规模效应正以复制。

以创新再造卓越

在亿万人口大省河南,5000万是其中常住人口的一半。分析人士认为,这在一定程度上表明,河南移动已经走进每一个家庭。据此而言,一个全民移动的时代已经到来,“移动改变生活”在河南已从美好愿景变成了鲜活现实。

在规模优势持续加强的同时,河南移动也成为河南省信息通讯行业主导和领先企业。截至2010年年底,公司收入份额排名全集团第三;累计净增市场份额在全集团规模前十省份中排名第一;公司收入占全省GDP的1.3%,为社会提供了10万个就业岗位。

1999年8月16日,河南移动独立运营时,运营收入在全国排第13位。2000年10月28日,河南移动在香港、纽约成功上市。自此,河南移动不仅收获了健全的企业治理,更获得了来自经济母体、资本市场等多方推力,步入加速发展轨道。

市场是抓手,在校园,发挥动感地带品牌影响力,深入打造“无线校园”;在家庭,推出家信通、宜居通等业务产品;针对河南流动人口多的特点,开展

了“神州行两城一家”活动;服务客户,加强数据增值业务发展,帮助客户解决问题和创造价值……

服务是基石。河南移动以“满意100”为主线,构建一体化协同的客户满意全过程管理模式,提升公司对客户的细分服务能力,拓展深度服务层次,为客户创造良好的通信环境。

2011年,河南移动制定了“以智慧赢得主动,以创新再造卓越”的发展主旋律,开始从上升期过渡到转型期。企业的经营重点也将逐渐转向维护存量市场,探索发展新领域、拓展盈利新模式,提高公司运营效率上来。为此,河南移动将着力构建创新型企业,在转型中发展,向国际一流企业迈进。

用移动改变生活

改革开放以来,尤其是近10年来,城乡发展日新月异,人们生活水平持续提高,手机也从高端奢侈品成为大众生活必需品。从感受移动通信带来的便利到不断体验移动通信的丰富性,再到不断推陈出新的移动新业务,改变了用户原有的通信模式。如今,河南移动主要经营移动语音、数据、IP电话、多媒体和互联网等业务。从某种程度上说,河南移动潜移默化地改变着全体河南人的生活方式。

从“移动通信专家”到“移动信息专家”。先后开发了警务通、校信通、农信通、政务通、银信通、税信通、企信通

等一系列移动信息化应用,为公安、教育、农业、金融、税务等使用移动信息化服务提供了整体解决方案。

从“有限支撑”到“无限便捷”。无线城市正开启生活的智能化时代——随时从手机上查看路口交通实况、手机导游、手机订票……

智能生活已经扑面而来。2010年,河南移动扩容新建TD基站6305个,实现对省辖市城区、县城、高速公路、高速铁路、重点景区的全覆盖。全省66所高校目前已完成WLAN的覆盖,学生在校园可以随时上网。

河南移动董事长董昕坚定地认为,一个企业最核心的任务就是创造价值,为股东、员工,更是为客户、为社会,不断创造新的、更大的价值。我们也欣喜地看到,在越来越丰富的应用背后,是越来越实惠的服务价格:10年前还是双向收费,每分钟4毛,长途、漫游一分钟1块多,现在综合单价已降至每分钟0.137元,长途资费降幅更大。

让发展和谐共生

在追求企业快速发展的同时,河南移动始终坚持“正德厚生,臻于至善”的企业理念,以爱心接力,传递企业核心价值。

自2006年起,河南移动已连续6年开展“爱心接力”活动,累计出资500多万元,资助贫困大学生、贫困教师、农村贫困儿童。

通告

李勇斌,因你长期脱离单位,单位多方联系并通过你亲属通知你回单位,但你始终不与单位联系,此行为严重违反公司规章制度。根据《劳动法》和《劳动合同法》的相关规定,公司决定与你解除劳动合同。请你自本通告刊登之日起60日内到公司办理相关手续。逾期不办,责任自负。信阳市运输集团有限责任公司 2011年10月12日

注销公告

兹有信阳市飞龙水泥制品有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人自公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。特此公告 信阳市飞龙水泥制品有限公司 2011年10月12日

遗失声明

兹有商城县冯店乡财政所组织机构代码证丢失,证号为:41950719-3,特声明作废。

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。●市营运驾驶员从业资格定 点培训 ●市交警支队指定的增驾 A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训 ●市扶贫办劳动力转移、驾驶技能定点培训 学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。 地址:信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内,市交警支队西500米) 报名电话:6531177

信阳现代男科医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不孕症 微创生殖整形 性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 健康社区 男科 郝东风 主任医师 电话: 6206888 8555 手机: 13343768889 河南中医学院毕业,从事男性疾病的临床诊断与治疗20余年。擅长用中西医结合治疗、物理治疗各种男科疾病,对性功能障碍、男性不育及男性泌尿生殖感染,对前列腺炎、前列腺增生(肥大)、的防治工作有着丰富的临床经验,在全国专业性杂志及性学术会议上发表学术论文十余篇。 妇科 李淑芹 主任医师 电话: 6206888 8266 手机: 13343768882 中华医学会会员,毕业于佳木斯医学院,从事妇产科临床工作近四十年,曾在哈工大进修学习,擅长于妇产科、产科疑难杂症的诊断和治疗。尤其对各种不孕症、宫颈糜烂、无痛人流及盆腔炎更是有着丰富的经验和独到的见解。